Для зачисления детей в первый класс необходимы следующие документы:
         заявление родителей (законных представителей) при предъявлении документа удостоверяющего личность (заполняется в школе); 
         свидетельство о рождении ребенка (оригинал + копия);
          свидетельство о регистрации по месту жительства на закрепленной территории (оригинал + копия) (из паспортного стола);
         согласие на обработку персональных данных учащегося (заполняется в школе); 
Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно представляют документы, подтверждающие право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
         родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.
         медицинскую карту ребёнка (заключение медицинского работника о возможности обучаться в массовом общеобразовательном учреждении).
После регистрации заявления родителям (законным представителям) выдается расписка о приеме документов, содержащая информацию о перечне представленных документов.
Указанные документы принимаются только полным пакетом!
Копии документов должны быть заверены в установленном порядке или могут заверяться  работником  образовательного  учреждения  при  сличении  их  с  оригиналом.
Документы принимаются с 08.00 до 15.00 (понедельник – пятница) 
в здании начальной школы
Ответственным лицом, курирующим вопросы организации приема
 детей в 1 класс, является Горбенко Елена Николаевна.
Телефон 8(86168) 45 – 369, 45 – 364.
http://www.schkola5shkurin.narod.ru/indexfiles/Page470.htm 


